
«Книжка — це таємниця, в якій можна знайти 
щось невідоме, те, що лежить за межами 

досяжності!»   (Інес Зандер) 
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Здоров'я – найбільша цінність нашого 
життя. Однак саме до нього ми часто 
ставимося найбільш легковажно. Стреси, 
шкідливі звички, малорухливий спосіб 
життя – далеко не весь перелік того, чим 
людина його губить. 
Щороку 7 квітня населення планети 
відзначає Всесвітній день здоров'я. 
Традиційно 7 квітня у нашому ліцеї було 
проведено руханку “Бути здоровим—це 
модно!”   

«Хто багато читає, той багато знає» - так кажуть у народі. 
Книга – це корабель мудрості, який на вітрилах людської думки несе дорогоцінний вантаж 
крізь віки і проносить його через серце кожного небайдужого. Книга – невичерпне джерело 
знань, надбаних людством протягом багатьох років. Спілкування з книгою допомагає 
оволодіти певними знаннями, засвоїти соціальний досвід попередніх поколінь, прилучає до 
культурних надбань і цінностей українського народу, його звичаїв і традицій. 
Міжнародний день дитячої книги – свято, встановлене з ініціативи та за ухвалою 
Міжнародної ради дитячої книги. Відзначається щороку 2 квітня (починаючи з 1967 р.) у 
день народження великого казкаря Ганса Крістіана Андерсена (1805–1875 рр.). Цим 
підкреслюється надзвичайно важлива роль дитячої книги у формуванні духовного та 
інтелектуального обличчя нових поколінь Землі. 
До Міжнародного дня дитячої книги бібліотекаря Купичівського ліцею провели цікавий урок 
з учнями 2 класу та виготовили дитячу книжечку “Хатинка для звірів”. Учні 5-А класу та 
вчитель зарубіжної літератури Голіщук Катерина Антонівнапровели інтелектуальне шоу 
“Аліса в крані чудес”. 



Чорних дат в історії людства немало. Найстрашніше, що усіх спіткало,— це аварія на Чорнобильській 
АЕС. Вже минуло 35 років, але скільки б часу не пройшло, слово  “Чорнобиль” полом`янітиме  чорним 
вогнищем  скорботи. 
Учні Купичівського ліцею вшанували пам'ять жертв Чорнобильської катастрофи.  Для учнів нашого 
навчального закладі було проведено: інформаційні десятихвилинки, урок мужності і героїзму "Власною 
ціною"з учнями 9 класу, пізнавальна тематична книжкова виставка „Хвилинка пам’яті мовчання героям 
Чорнобиля”, інтерактивна виставка "Чорнобиль 35", виховний захід “На Чорнобиль журавлі летіли”. 

Великдень, Пасха, Христове Воскресіння. Так називають свято, що відображає звершення найзаповітнішої 
мрії людства — подолання смерті. «Свято свят і торжество торжеств», — так іменують Великдень 
православні християни. Для християн Пасха - це символічний дворазовий перехід Ісуса Христа: від життя 
до смерті й від смерті до життя. Людство відзначає цей день уже тисячі років. Тож дібрало чимало способів 
вшанування Воскреслого Христа, що сформувалися у традиції та звичаї, які передаються з покоління в 
покоління. 

Перед Великоднем особливий настрій панує у приміщенні нашого ліцею. Всі учні разом із вчителями та 
батьками традиційно виготовляють власними руками неповторні тематичні вироби, демонструючи свої 
вміння, таланти та майстерність. В хід йшло все – дерево, папір, гілля, квіти, пір’я, штучні квіти, цукерки, 
і, безперечно, – крашанки, писанки. Очі раділи від такої різноманітності, оригінальності та краси. 
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